

Про навчання наукових кадрів

Стало традицією щороку на базі Національного наукового центру „Інститут аграрної економіки” проводити навчання наукових кадрів з актуальних питань аграрної економіки.

Відповідно до Плану підвищення кваліфікації наукових кадрів на 2014 рік, затвердженого Національною академією аграрних наук України, 7-11 квітня в ННЦ „ІАЕ” проведено навчання наукових працівників наукових установ НААН та науково-педагогічних працівників аграрних вищих навчальних закладів за такими напрямками:

- Розвиток сільських територій, аграрного підприємництва та кооперації. Управління сільськогосподарським виробництвом;

- Організація і функціонування нових форм господарювання. Розвиток земельних відносин;

- Ціноутворення в АПВ, розвиток аграрного ринку та інфраструктури. Формування ринку матеріально-технічних ресурсів. Зовнішньоекономічні відносини в АПК;

- Фінансове, інвестиційне та облікове забезпечення АПВ.

На навчання прибули: завідувачі відділів, лабораторій, наукові співробітники наукових установ НААН, завідувачі кафедр, доценти, викладачі вищих навчальних закладів, всього 121 слухач.

Із вступним словом і лекцією на тему „Основні результати економічних досліджень та активізація організаційно-методичної роботи по їх супроводу і впровадженню у виробництво” виступив директор Національного наукового центру „Інститут аграрної економіки” **Лупенко Юрій Олексійович**, доктор економічних наук, професор, академік НААН. Доповідач наголосив на важливості проблеми навчання кадрів. Від економічної науки чекають оцінок найближчих і більш віддалених перспектив економічного розвитку держави, ситуації на ключових ринках, шляхів і механізмів розв’язання найгостріших проблем, відпові-

дей на важливі питання щодо зайнятості, добробуту та умов життя, економічної й продовольчої безпеки. Він ознайомив слухачів з основними напрямками наукової діяльності ННЦ „ІАЕ”. Науковцями розроблено низку рекомендацій, програмних та прогнозних документів, які рекомендовано для використання у виробництві. Наголошено на необхідності активізації організаційно-методичної роботи по їх супроводу й освоєнню виробництвом. Вагоме місце у доповіді відведено пріоритетним дослідженням 2014 року, науковому обґрунтуванню стратегій і перспектив розвитку аграрної економіки на період до 2020 року.

У ході навчання з лекціями виступили провідні вчені ННЦ „ІАЕ”:

М.Й. Малік, доктор економічних наук, професор, академік НААН, завідувач відділення – „Розвиток кооперації в сільськогосподарському виробництві”.

М.Ф. Кропивко, доктор економічних наук, професор, академік НААН, завідувач відділу – „Кластерна організація та управління розвитком агропромислового виробництва в умовах самоврядування”.

М.Я. Дем’яненко, доктор економічних наук, професор, академік НААН, завідувач відділення – „Кредитний фактор сталого розвитку сільського господарства”.

М.М. Федоров, доктор економічних наук, професор, завідувач відділу – „Розвиток земельних відносин в аграрному секторі”.

П.Т. Саблук, доктор економічних наук, професор, академік НААН, радник при дирекції – „Економічні центри розвитку сільських територій в управлінні аграрною економікою”.

О.М. Шпичак, доктор економічних наук, професор, академік НААН, завідувач відділення – „Ціноутворення в АПВ”.

Ю.П. Воскобійник, кандидат економічних наук, завідувач відділу – „Розвиток аграрного ринку та його інфраструктури”.

О.В. Захарчук, доктор економічних наук, завідувач відділу – „Формування ринку матеріально-технічних ресурсів”.

М.І. Герун, кандидат економічних наук, провідний науковий співробітник – „Оцінка основних засобів сільськогосподарських підприємств”.

Л.Д. Тулуш, кандидат економічних наук, завідувач відділу – „Податково-бюджетний механізм в сільському господарстві”.

О.Д. Радченко, кандидат економічних наук, провідний науковий співробітник – Бюджетна підтримка аграрної галузі в Україні”.

П.А. Стецюк, доктор економічних наук, завідувач відділу – „Фінансово-кредитне забезпечення: сучасний стан та тенденції розвитку”.

С.А. Навроцький, доктор економічних наук, головний науковий співробітник – „Розвиток страхових послуг в сільському господарстві”.

Н.В. Кривенко, Б.В. Духницький, кандидати економічних наук, старші наукові

співробітники – „Розвиток зовнішньоекономічної діяльності в аграрному секторі”.

М.І. Кісіль, кандидат економічних наук, завідувач відділу – „Інвестиційне забезпечення розвитку сільського господарства”.

Б.В. Мельничук, кандидат економічних наук, завідувач відділу – „Облікове забезпечення інвестиційної привабливості сільськогосподарських підприємств аграрної галузі”.

По завершенню навчання директор інституту Ю.О. Лупенко підвів підсумки й наголосив, що заняття проведено на високому науково-методичному рівні. Слухачі виявили великий інтерес до проблем економіки АПК, отримали аргументовані відповіді на поставлені запитання, дали високу оцінку лекторському складу науковців інституту та організації проведення навчання.

Науковим працівникам дослідних установ НААН і працівникам вищих навчальних закладів вручено Свідоцтво про підвищення кваліфікації при Національному науковому центрі „Інститут аграрної економіки”.

***П.В. Павлик**, кандидат економічних наук,
провідний науковий співробітник
Національного наукового центру
„Інститут аграрної економіки”*

* * *